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Carobnjak iz voza

Čarobnjak Kiki, nakon boravka u Sankt Peterburgu, se uputio na prelepo putovanje vozom Transsibirskom železnicom
kroz Rusiju. Na njegovo zaprepašćenje, u istom kupeu sa njim je sedela i poznata muzičarka Danijela Bajaga. Dok su
prolazili pored planine Ural, Danijela je baš u tom trenutku pevala njenu poznatu pesmu ”Ruski voz”, i tako je izuzetno
visokim tonovima uspela da probudi Jetija iz zimskog sna, koji je odmah, vidno iznerviran, pojurio ka vozu. Tu je bio red
na Kikija da pokaže svoj čarobnjački talenat i spasi voz i putnike od besnog Jetija.

Kiki je brzo reagovao, prvo je Jetiju očitao energiju i uvideo da je ona tačno , a zatim je, da bi ga što pre opet
uspavao, stvorio  malih čarobnjaka. Svakom je od njih je na početku kreiranja odredio i njihovu početnu snagu
obične čarolije , kao i jačinu specijalne magije . Mali čarobnjak u jednoj sekundi može baciti ili običnu čaroliju na
Jetija ili njegovu specijalnu magiju.

Ukoliko baci običnu čaroliju, Jetiju skida onoliko energije koliko je njegova trenutna snaga čarolije, ali se nakon bacanja
čarolije njena snaga smanjuje za duplo, i to uvek na manji ceo broj (Npr. ako je početna snaga čarolije nekog malog
čarobnjaka 14, u prvom bacanju čarolije on može Jetiju skinuti 14 energije, drugi put kada baca čaroliju može mu
skinuti 7, treći put 3, četvrti put 1, a naon čega bi mu se snaga smanjila na 0 i ne bi mogao više ovom čarolijom da skine
energiju Jetiju).

Ukoliko baci specijalnu magiju, Jetiju će skinuti onoliko energije kolika je njegova jačina specijalne magije, ali on će se
time previše umoriti, i neće moći više da baca čini na Jetija (ni običnu čaroliju, kao ni specijalnu magiju).

Kada se Jetiju energija smanji na 0 ili manje, on će se ponovo uspavati i voz će biti spašen. Ipak, Kiki nije uspeo da
uvidi jednu stvar, a to je da na Jetija može da deluje samo jedno bacanje čini u jednoj sekundi (odnosno, u svakoj
sekundi, samo jedan mali čarobnjak može baciti čaroliju ili magiju na njega), te više čarobnjaka ništa ne znači ukoliko
ne naprave dobar plan kojim redosledom će bacati čini.

Mali čarobnjaci čekaju da im Kiki prenese plan, a Kiki vas je zamolio da mu pomognete u planiranju, i odredite
minimalno vreme u sekundama za koje mali čarobnjaci mogu da uspavaju Jetija (snage magija i čarolija će uvek biti
takve da je to moguće).

Opis ulaza

Prva linija standardnog ulaza sadrži dva prirodna broja ,  odvojena razmakom. Druga linija sadrži  prirodnih
brojeva odvojenih razmakom - niz . Treća linija sadrži  prirodnih brojeva odvojenih razmakom - niz .

Opis izlaza

U prvu i jedinu liniju standardnog izlaza ispisati minimalno vreme u sekundama za koje mali čarobnjaci mogu da
uspavaju Jetija.
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Objašnjenje primera

U prvom primeru imamo 4 mala čarobnjaka i Jetija koji ima energiju 53. Jedan od načina na koji mali čarobnjaci mogu
uspavati jetija za 6 sekundi je:

u prvoj sekundi prvi čarobnjak baca običnu čaroliju i tako skida Jetiju 10 energije
u drugoj sekundi četvrti čarobnjak baca običnu čaroliju i tako skida Jetiju 12 energije
u trećoj sekundi četvrti čarobnjak opet baca običnu čaroliju i tako skida Jetiju 6 energije
u četvrtoj sekundi treći čarobnjak baca specijalnu magiju i tako skida Jetiju 15 energije
u petoj sekundi četvrti čarobnjak baca specijalnu magiju i skida Jetiju 8 energije
u šestoj sekundi prvi čarobnjak baca običnu magiju i tako skida Jetiju još 5 energije, i time ga uspavljuje.

Ne postoji način da mali čarobnjaci uspavaju Jetija za manje od 6 sekundi.

U drugom primeru će prvi čarobnjak u prve dve sekunde bacati običnu čaroliju, zatim njegovu specijalnu magiju i time
ukupno skinuti 25 energije Jetiju, a zatim će drugi čarobnjak u četvrtoj skundi baciti specijalnu magiju i time skinuti još
10 energije i uspavati Jetija.

Ograničenja

U svim test primerima važi:
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Test primeri su podeljeni u 4 disjunktne grupe:

U test primerima vrednim 20 poena: za svako  važi , odnosno, čarobnjaci mogu da koriste samo specijalnu
magiju.
U test primerima vrednim 25 poena: za svako  važi , odnosno, čarobnjaci mogu da koriste samo običnu
čaroliju.
U test primerima vrednim 35 poena: .
U test primerima vrednim 20 poena: Nema dodatnih ograničenja.
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